B=x

6.1 oot e ettt e s e e s 6-1
6.2 M PiBLZ EIE oo 6-2
63 BiiE F B2 BE DT e 6-3
e IR 6-3
632 F B 2 B G AT e 6-5
6.4 i ~BF S RREL FFZM R 6-6
B8] ] B E B oottt 6-6
642 BREE L F F2Z M T o, 6-8
643 & F F BAEBEIRFZM % 6-8
644 BRI FETIEE T2 M D% o 6-9
6.5 HEAA R PRFEKIE oooocvrresenrnes s s 6-14
0.0 4 3T 7 I i 6-16
6.6.1 T ABPEITZE T IR 6-16
6.6.2 T T TR EZPRFIARE L B e 6-17
R B I 6-17
664 FHFE AL AT NA MR FE T IDg T2 MG 6-17
6.65 XM ISAHEALARNKRTZHIETRF 6-18
0.6.6 B FRIZKIE e 6-20
6.6.7 1237 B 10 2K 25 1ooveoeeeeeeees e 6-20
0.7 T Bl AR i 6-21
0.7.1 BURE Lo 6-21
0.7.2 BURE 2 6-22
0.7.3 B AR B —————— 6-24
*F 2 IE% ............................................................................................... 6-25

6-1



® 6.1

& 6.2

® 6.3

® 6.4

& 6.5

Rl 6.6
& 6.7

® 6.8

& 6.9
® 6.10
@ 6.11
R 6.12

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7

W P &

B =
B 3B B BT T BBl o 6-1
B T e A BT e BBl e 6-2
F1BEmFEREd E T2 MG s 6-4
B lipr s TRAET DT AT OE "i’q@,)ii%%ﬁ.ﬁﬂ
@1@réfﬂﬂ%%l BB BB B E 2 6-9
@1@F§1%3ﬁ$m5§$iwﬁ. .......................... 6-10
B 1T e TREMFEDBRZ M e, 6-10
Rl e TERATEEFEBREZ B G e, 6-11
B 1@r e TREAETEE FERFZM G 6-11
R lP gt PTG FEBRZ M % e, 6-12
@lﬂ%%FV&liiiﬁmﬁi%ﬁ ........................ 6-12
I B TR KB IRE B S e, 6-15
% B &
B
Aim TR A ERZ TEEF (DL ) e 6-3
B2 B AT e 6-4
BEAEBZBEAT e 6-6
REZ D 202N FBE e 6-14
PR RINF/FE V2 R E S s AR 6-14
FUgE T 1o g L 2 PRAR u.t:—ﬁ B SR 6-14
g3 Y 6-15

6-11



4ol 6.1 7 0 Bk T ﬁ';ﬁ;ﬁ{af‘é;}gr’gg@;} 2 AR R

E?zﬁﬁ‘j-\pz\i Qvlgbt’-lmgéjﬁ’éé\‘ r—gsii\"i—sisg SR S
g;%rs_@')&x—ﬂ;’iﬂ:rﬁlgm« LEF 50 22 /) pF o S A AR

%ﬁiﬁiﬁiﬁi}ﬁ;ﬁ‘%ﬁ’ﬂﬁﬁ'iﬁF}%ﬂ:l @Q;ﬁaﬁ;ﬁhgﬁguz}rgﬁﬁ
BERE RN BE 2 Bme R S R
e

N i’@ s i %ﬁﬁ
Q‘/JI\LLE"%/ Q‘/H“—LE‘*#F i/ﬁlﬁi*ﬁﬁilmlﬁ ’E'J'ﬁ ﬁﬁiﬁo é-;ﬁ-'
P AL AR LR AL AT R 1Y 2

2

£ 3585 0 4Bl 6.1 A o

| e—  smawn —n
538 i |
__________________ 1
L‘zzglg I
e i
» 18§ |
N\ i B
<;$v
_ix@
L L

Bl 6.1 Jv WiE BT R R

REZ - R E R EE PRI 22 AT A 1996 &
(RF 85 &)L Hd BIF L AZRER § L2 @ W RS FTAH[] o &7
FI* 2T PR E 2 2011 2 4 o FESP (2]
F A F e a4 iE o £L2019 E B4 0 AR BT R E S
LB END M e Rt T T AR o FPt > AF LY 2011 & £
Pzrfri2eerqg 2 2011l #okcnp 33 BB FDLE o 5 - >
AERERZIRIFREHAHES AP S v F A MNREIRILE
2RISR E o B BN BB F BT 2,300 ) B /) P/
B Tl TR TR AMLEN BB E ey £ BAE 2,100
B PE/ B > AT R R TRERE RIB EAE L 2,100 ]2 /)

6-1



6.2 ¥t 82 55

LR = fxmﬁ/,,L}}'(}E?ﬁ‘;ﬂﬁiﬁ;’, FiE A SRR BEG B Y
B o FIAILEA BB EA B AR D SRR TR
O AR RISRER G SR ER - BRI R T
&Py o ‘“%ﬁ#ﬂ‘!«’*z\* SRR TS TR MA S A h T a4
AP I = R ALV

5

(“

= ERRF %ﬁ#@éwaé PHRATHA L PR T N Z
FeFIA 2 TR e S el 625722 A B Co D 2R
BABEFE? ZEFN ETHOEFALNREN L o BEard
6.1 #7757 o

(c) Ht Ml
Bl 6.2 & ii%HA T R

6-2



% 6.1 AU H E BT (N2 pF)

vun | B B B i
A B C D (& /] %)
v |1 7.1 721 744 748 834
O ) 769 80.0 82.6 83.3 1,828
1 664 667 — — 482
9
| 2 720 790 @— @ — 1,574
é -
3 76.1 794 @ — @ — 1,780
1 519 529 — @ — 374
FeE |2 716 636 — @ — 1,124
A3 829 727 — @ — 1,900
4 826 731 — 2,198

JEF 6.1 ¥ A G T 1,000 §8/) BE/ B OGE PO 3T B O A
BL(R TR A)Z. T3e S K 3R B g B gk T g oo e L
ﬁ%%v+04\ﬂ/ﬂﬁlﬁ°$MﬁREIQMﬁ/Bﬁﬁﬁ%’
FeBl TR TR D g R B2 @ FH MR B AR
2K BT AT AR IGRIRT o BT B REE2 B BT
A3 AT I LT 50 F R REE AFERER L
T AL RE(L B 6.1)F 2550 &' 2 fige

63 Bimz B2 BFATE

6.3.1 Bin2 BFAH

T

62K hATH P E RFIZ B0 W ARERT| hE A
TR BEREZEZFLRT L N 30 4458 1) PR o JE
%627 wd gmj A @ﬁﬁﬁlﬁﬁim@oﬁﬁﬁzﬁﬁﬁgw
AP B BE2mFAPE 2B E - L o ARG 3B F(M A
—”§4§§ﬁMﬂWﬂﬁ’%lﬁﬁiﬁ$~p”2§@7lBoﬁ
T LMD FART QI 5 1 B L BRI -

dR63F R R A E 2 N F AR R 12T



=
=L
=
.—f

A
Ak

J
iT

i Wb
350 47/

7.227-0.737x1073Q4

(= —

#

a2

®

D

-

B2 g

&

(m/-] PF) » Q&7 A28 1,700 )

CURRLIR

2 n AR 1,900 /) P

PR o SR AT

(6.1)

ENON-

%62 Bz BEsH
7 P b 2k
Rt b PEe T FeFA
A (§8/) 3,450 5,170 7,456
B g A vt
Rk B g 23% 26% 25%
183 24% 9% 5%
233 53% 30% 15%
%383 — 34% 25%
% 48 3 — — 29%
1200

e 1000 i

# 3 o 3

‘% 800 . og%uoo

9 8%

f 600 -

L ow I

200 =
0
400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
Rk PR (/)
EIFHERI S 4
B63 % 1B /nFEREIEIF2LHM R

6-4



-M6Dzﬁﬁﬁm\p@£+@ LEE S AT R T A 4T
®HR2E S 072 #B R 2_ {5 15 31 3% A (standard error of estimate)
13 T3E2 34% 2170 g BRE PR 15 o 4at &
WP B kR PR AT BB s R ﬁlﬁlf”w FHEF 1
FIRFT A gt FAMNSFARTF R 5 1 B 2
FEARMB AR AR ATUN(0.1)F - T ARG B
TR Bk FROAER LD SR F R 2 - g it o

Z 62 Bgor 1 M 4§'lﬁa4p~[§]ﬁxﬁi b % 2B iE 2 B

e ;P

Z
A

F
r osa
PRz 1% RAFFTHEA LS LREIE 2 F B A w
Bt ke
Q, = —630 + 0.94Q, (6.2)
ll'b ;\A -
Q, = iMF 4B PR 282 (/] PE)
Qa = #id 2 E 255w/ ) -

F(6.2)iF = xenfl® iE o FGIH S pE o R B E 2 R
1,750 22 1,950 dm/p 2B § R &
s :

FURSF AL U] Pk 2R 1B R R 3 SRR gL
@%ﬁz Fen g Bk B AME ] 42 E R QR

ng—/};g 1 l't‘E’FJ- __,E.—Z‘l""’
632 £22BFLH
R R

@
2 3 !
FERBIRXLE I p bt e F AR RBECTTE 1B ) o
ﬁﬁ63?%ﬂﬂfgﬁﬁﬁi’€§F&$2ﬁﬁi“Wﬁ§$°

L_’rfrﬂﬁﬂﬂif,zr“i BReng 2 B3 T s 1 B2p 2 5285 F o
5jﬁlﬂaiﬁﬂ?%2§ﬁopf TR BT AL
WAL pREIEINF2L LB o



P [y 1

¥rria t WU g F B A

A B n
499 405 430

4@/ ] F¥)

B.i s & ip #ic 2 2 3

C.£4d pln\kh
¥ 12 49.5% 66.5% 50.9%
528 50.5% 33.5% 48.4%
* 38 — — 0.7%

6.4 mF ~EF - HAALFFLM B

641 ] 2 % §

SURA AL AR BT EES D B ORAAE
Er2 22 A7 RpEERZ R I TN R ] 2§
T[4]:

E':(1534—013L——(Q13L——&47)ﬁ% (6.3)
11—'-‘;\4‘2‘ ’

E = | 248

L = £8Ts E(22);

Vo= Tiog (2] pE)o

PN o olBRE B 2 Tind
Bz Tk s 75 22/ PR
CROE R E P FIE B R N D g
B A s N(63)F - map A v BRI 2 E 8 o

Brad Ry e i [ AFEFRAELRETH
R dcBl 649 2 M A E R E R 20 B F
e EdF AL 25%2 TR RAES BN ED

P

|

6-6



5%z B end ki £ 8 F AN L 325%2 FH R R A E ST A
f 30 22 35%2 [ ehid ji i o

110

100
00

o
g0 | EMELo

T [ ]
jé; 70 "'.'"&c'
E XA\
£ 60 — e
N\ ©
/L\ 50 [ ] ‘-O %0
_ifi : o\ ow| EFATU2%
N 40 BNS
¥ N B \Q
j 30 ol A/°°
S E T P IR 5
20 g
mg o Ry
10 R T
o R .. °
0 Q
0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130 140 150 160
(3R//~E)
W64 RMIpra THRAEIFACHIOESHRR2 BT
— W T 0 Aed # ,f.l’ﬁ Z S - Gl H TI5p d g F4piT o
Pligt B inz RS TR Fanp G710 TN ugPEd ] B

_ Dgy(1—a)—Dpy(1—Db)

Ev bDypy—aDgy, (64)
ll'b ;\4 =
By = 2o d g y@egd s 8
Gb = £B AT B 2 E b
Dy = E3 W hlG a> TS L vELBRME/22)

Dy = 22 WHIZb THEEFZVEFLBRGR/ D)

FRIEN(6.4)% Bl 6.4 2 T8> T30 F 420 % 80 22/ prz fY
o fdz2 B ERANE19% 21 2F - AeHE* 20RiED
2 BFRE e GAFIT B LA T AT hB iy R L] F

6-7



2 O'&V'gg{ﬁ”’l‘i']ﬁﬁ{, BT R UTT ,EIJ,J‘—E‘E!JE '—’f”/]ﬁ fﬁ'f‘;%‘? @lﬁ‘l_
éﬁ&;‘?\;{ :‘; 10 ©° i-l;_-— -ﬁ}tll‘%—/ﬁ'r , ,J‘ il]ﬁ ’li/_zjfj‘):‘:' gﬁ}f@é‘;l 105
Z_fiF o
HRAGE ERSED ARG Maisﬁmﬁa‘#ﬁ ¥ 11
fﬁ"ﬁ'a‘g%%Fﬁ’—?"mﬂh i
ﬁt]ﬁ'l"? B2 PER e v o A7 Et i
oL 2
vof oS

IR enpLElm 3 0 B R B

10K
Ly+Lg

(6.5)
K =

'.
g
L, = T

Li = WRIEREERER( )

D = BAGH2LAED/EF);
L

e a’ﬁ ;f‘ ST B A 40 /22 (4 K 26%)%
T AP N F TR It W2 B REAGN(6.5) R
Bz 2R AR AIMA A 10%2 o 4B 6.5 977 0 ik B R B
'3'%1&‘2 e pARE S AR oo

643 3 F - RRANFLHG

B 6.6 2 B 67V i FivEEZF2Ipal g FHESY
5%(% & 5 6.8 /J‘ﬁ/é?_?;)fa'%ni‘“' 15%(% A& %) 234 /] & /2 2)pF > Jn

FATE R A A o (e b FARE S ]18%( B 28/ B/ 2)
Fg’—ézﬁ)u@)‘xi%imﬁa@\°§:lﬁlﬁit iﬁle%E&a/”T
TN AAETEOT A 0T AR 1B g amegot ‘2,6@@0:‘@?%
2.8 SR AR W EDERT o

6-8



644 HR ~InFHToFEF2 MG

W 6.8~F 6.11 B i 0 % ¢ MELEH 1 2 5 2 2 1+ Lo
)il - -—r %xb ° lglkbglz s}fl;llji T}l[‘ LYY miﬁ,ii?—?;}i

L P A PRI g R P r s TREAATH TR LR ARG
Thoo b0 F]-2%2 FF o
2. AMBAFEE 35 A REA T3 A NREATE

AN S
v ;_7},} -F}L»L/)é‘iﬁlﬁ{)iﬁ 236 & s T g TR -F;i?)é‘:
¢§$»§§2m2zo
4, = &ii}llﬂjﬁ‘?ﬁi’—‘ﬁ‘%‘ :{mﬂffé“ x84 pFo
160
140 -
%10 o .
& 100 . Z
3t : B a
B g : ge
N6 &
Z
40
20
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160
FEE (/N E)

B65 BMlIPpre T2 iyt tRERAESGIFEZ VR

6-9



N
=

(GRS \ar - )4

V
3

< )

<\

(&

2500

2000

1500

1000

500

2500

Bl 67 W1Prs TRENFERREZ B G

2000 w‘”’a o
Q0§D gl 1
$09 sl
° oA
1500 o2 5
o o; 580 o
1000 i 00 cooo & %oooooz e
; 08 i o E
500 S 0 =
go 9 0
0 o
0 20 40 60 80 100 120
15K F (%)
EIFHECI2AE
- o L 2 BRI YR £ 2y
Bl 6.6 B 1pcs Tipindel 43 M
)
°
°
0
© %00l 0o
o
o
° o
o
o o 0
)
> o
L [ o
o o
)
0 20 40 60 80 100 120 140 160
ZE R/ ~E)
TR HEEI 2404

180



(R\ha )bz

\ b8 5 )i e I o

(&=

110

B2y
b
5
g’ | Ex
Mt
x X " - i -
0 ” o "'ﬂ“"'—\q
0 100 20 30 40 50 60 70 8 9% 100 110 120 130 140 150 160 170
EECNE/NE)
EIFHEERI 2
68 R 1#rsTHATDEF8yA LM
110
100 X X X [x  Xx xX % 2XxX =» X
90 nougvo UQ%“’"‘« s s 6”%& XX X
o 2 X
008 X x
3% T et RN Y we“\%zxxx TR |
L T ° |o @00 P "8(0 o X X &)&x I
o |© © xooeooo = §xx§(x
70 5 5 T o ov ‘;) Jo 5 ())(( %
L 9 oy o
60 > I
o oP o 1 x =
50 o 2a a x): X X
x°/°
40 L — A Xx
X, =
g / o ¥oei
30 X?..o x 9480
Xo A oY /Q
o %l o °
20 X Xo’/° % X
°of % edord i
AN P
10 P X o
30 3
0 M_o//%
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500

MECNE/ )

EOFHECRI2A4

B 69 M 1#PvaThfTiog g i

s



%\hﬂ»)%é’v

o KKx
80 X
Le]
Ko X Xx
70 ‘b‘?b"ba o -
& @ X
60 _‘0 X
X
50 2
i /?“
30 7
A

20
X b
ex o X e el 0

0
0 10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
FEONE/NE)
EFHE L2448
B 6.10 BI1-*¥ WAt ii%ﬁiﬂ-'i’zijﬁ‘-,f? R
90

a X X
80 B PP v 7+ S W IR W :
00{0 2 o9 ¥ *%’;22 %%xXX»X(x xxxx && xxxxx .

D
10 O i ral e T o A o]

b )
60
50
40
30
20
10
0

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
= 3
mEONE/ )
TFHE L2048
B 611 B¢ HM BT g X a4
Fla Fl? RO THEFERREGIF2ZE DM GY A2



=4
\

2
T8
‘\~

iﬂ iﬁ‘;& ;? LI N | @ iﬁ g4
P%m Ofiwk%ﬁﬂﬁﬁiigg$

/)
maﬁjowm\aufﬁ’ﬂﬁ B2 % 125282 %
B Fenb iid e b3 xR (W 6.10) o 4@ 6.11 #7
TR IR EFRABERN % 1 B E T BN Y A
400 £ 1,000 ] & /] pF2 B o@m % 23 i 2 o & B ¥ B 4238 1,000
QB e R B EFRFMF OMF 1B FEE 28§
ARG TG F O GHL R RE P T BE DR (R
6.8) B 6.8~F 6.11 # 2 & Mk & ¥ i chF E R % o
BB E25835 B/ BT S AR Mg
“RA RPN B IEGE R IRE » 2 RIS O BT
AT AR F R A AR TR o
CIRBETFTAR Ny NB G T d k(T Ko 2 KR 6.9 %
Boll PiEar % 12 528 Fhpd wiFdFx9e s 89
296 22/ pF o PR &x%lﬁ%zﬁgnmdﬁ 7 i ¥
CHELZTOZ R NL/PES A REpDEFALL 13D
3/ pE2Jp F]H o
a2 g R EF RARBAE TR LG TR 68 2
@6106iihﬁ%rﬂ%?1,«%%&r%645%ﬁ°

p)
£

lg+ hpaa|

mEFF AT RIESL R 3 I E A B REAY 2
iijﬁi7ﬁmfﬂowa64W4¥2 ixﬁﬁﬂﬁ%
ikﬁﬁ%ﬁéplﬂvéﬁ LB R 1 B BRI

gerho P Hle TEREE 4 B E N RIE )G 1S A BREFE
Wim%%élﬁ2ﬁ%‘°“i‘ﬁﬁ$ﬁ“ylﬁi%*
Bb R BE 2 3 (2,100 ) B /) pE) e A Al e W ogE LA

@gzﬁgiWiﬁﬁﬁﬁwﬁw3’% Rz B EE
PP R R T T A AR P RE 2 B [4] o AR
l* T AABREIPBER D@ 97 22/ 2
Rz B p e 28§ 2 plégz B ingso

6-13



%64 FE2IN20RASKE
Bin A FA T s
Frit $12f $28 |5 125 5233
5 B(CL B 1,600 1,900 1,650 2,000
Tfk @ K (22 /) ) 54 60 67 70
TRk BECIE/22) 206 31.7 24.6 28.6
=l & 3 5 (%) 18.9 20.3 15.7 18.3

6.5 % oxdp 2 IRIF-K B

AR R R ARREIRISRERI AR R ER e B R

B e 6.5 6.6 # o
65 17 fnF/F R 2RISR E R B o 8

EIRSTE Y S S

(V/C)
A V/IC=0.25
0.25<V/C=0.50
0.50<V/C=0.80
0.80<V/C=0.90
0.90<V/C=1.0

V/C>1.0

PRAE K

ssliles v I@Nivs)

£ 6.6 13§30k F /i P 2 PRIRREE B4 8
T yaig /i v
/vy

V/V=0.90
0.80=<V/V; <0.90
0.60=<V/V;, <0.80
0.40=<V/V; <0.60
0.20=<V/V; <0.40

V/V; <0.20

PRIk O

O (D B~ W N =

6-14



>>

B 6.12 Bpom PRAx K S g e W o g
%o B BERiEded 67907 o § Ringe doph > BT Y
BRI TE F o FlA AR A E2 BN - 2AP R 0 T
5 lﬁiﬁ\%“zﬁgzzﬂfb_gz@bﬁa\ﬁo e W RECE R
B E R B B2 R LA o i F A T 0 A
Pl E T o F ¥ S BB o AR RIA] T30 F AR o A fE T
RIRT o RPN BRI 1 B )T 2 LR A
53110 22 /) pFE2p o 7 R B R IRT 0 R & BN PP g D
PRF2-K &L T & o Elﬁfllﬁ LB R EVALL BT R o F M
R ABERERE 2 ETIEPNRBEERE

;‘;_éﬁ,fg‘,.;, Bk 2

ﬂ

nnL

100
90 ————
—1 | “\\\\
N S e ) el et 2 - B
e S s B g e )
=] I . 4
% O vmg2ew ’ EXNEP
£ o THEFIEE ‘
A r / .
® 50 | | l ; ~/\
= Mo fled | / _/
D 40 ;
¥ F oo g8 ﬁ7/
30 = M F3~4 -
20 /// .
10 . #ﬂi~”ﬂ7’;i" - e
| s e

0 200 400 600 g00 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
mECNER/ N/ E3E)
Bl 6.12 7 I 2 i T30 5 o1 2 B 4

3 FE
CEREEES

51285 1,650

$ 2285 2,000

¥ 34558 2,100

6-15



L R S e S AR T
R =X NV ?“ﬁ—%ﬁ?%iﬁi
TR i *‘wa‘é BRI EA FE kA A Ak § PR
PLBFL2RA T EBART LR w0 h AL ATH RS
RRZAMIEH 1 IFERTEL TA AP G UL ERY T
LB 2 g o

BRI P % 1B A A ERIT
2_8
d

6.6 473 ¢

B E XA L PP EH - BRAF IR E- TER
PRI K B A T2 EB ARG ATHRRT o B R
iy B B EPRIRKE o 5 A AL ER LT A AR YT
P AT EEHEL .

z
P2 XA VTS K
v‘?#ﬁf;’}ir‘i—%ﬁs’fz\:f;&ﬁ&
P (design hour)® 2. % RinF - ¥ Fit4oT
Qf = ADT X K X D (6.6)
yﬁﬂ,
O = XRE|EIRLLTTF L FE S w25 KR/
1)
ADT = #3H#2 T35 p g (R);
K = 3 ppEnE il ’—’\J’Kg“‘f’ﬁ‘q’z\g\Km"\fﬁ]é_
0082 0122 F »H %2 KEF i 0122

6-16



0.18 2. [ ;
D = 2@ PTREIAF e 0F FE e R
P oae 2 0.55 22 0.65 2. ’F o

6.6.2 ITE TR/ B2 IRIB-LEFR B

B2 RPN P FRAFETALER - FRL DR MIRIR
BH s R 2 kg o ;‘Kgxﬁﬁriﬂ ¥ hoU e D K2R
ok B Boap Bt R AdE C 2 JRIRRHE o

FHAE AT AR f—,*%i}iliﬁ’kiﬁ o e Fla 4Tk & 1
JEF LA A TR B AT st R BB R A L o A B B R
BT BT R 2 JRIFRE o
6.63 EH L 78

AITEE RPN RIS o F 1 EFES T A TH R

Flo A7 el o B R RBKF 1 B3 XA Ry R

?°Tﬁi¢ﬁﬁ%?%$1§§%&ﬁﬂ—i~ 7 °

6.64 FH A ARRT NAPIRFETIOE F2 MR
kR

Agindi ARy TR B2 R
BE R 13754k

o “hipIBL A B 13 R o

o MBIELA F i1 R o

o T BREr s B & B 2% T o B EHAZHE 500 2 7 o

e B RN Z 1 AD o

o]

R 612 T R Ak AT A T oig kBl AR R B

R BEA FRF R oD R T AR RIS B MR
Befid Bheng it AR > @ PR 6.12 ¢ OB P M ERECZ BE TR 2 dpdp

§ R LR T AR SR B 612 F M T L TR
AFEE 1B o B p RBE R - WY B 345 B FLF
7}‘,' o

6-17



6.65 X E ISLABLAIKRTZHE

PR PRt Ry 1 BiE R A B

PR A A RRT RS o

Qf = 1AL R HF2LRE ) E&;ﬁ? Fn

]?f = 3 %5{“,_15' @t f?ﬂ ;

+

ECREDF

Qi = FL§$L«% %%ﬁﬁ$’ﬁﬂ%¢ﬁ@ﬁ

2.8 e~ B g (/)
P, = iﬁ‘%ﬁﬁiﬁf T H LG

N = iR dEE P ) -

}

(

PRS0, 5 1 3 F R

i Mz B EBAZE 3 RIFIF 2B ST

S AApR(RL A 62 FFIF ) TG LB 2ok g

Py & &2 fx—‘\“"*’#\Bri*ézﬁ‘rfﬂ?"”‘”‘2§i‘§'ﬁ$$

Q2 15% i drk i fe P+ B 3 (¢ 4558 B )T R hF R

AZiB 1,800 4w/ FF > R % 2 B i n 3 AR %ﬁxm fe] naalgﬂ,g o
PRy b Hmean®s 12 5 28 @S hp plog2 7R

Tk o

JMRE 3P BRE

(Qf_Qd_Ql)
2

Qn =
IR AREI DL BRE

1. 4=Q;/(N + 1) < 1,80048/-] F¥ > R
Qn = (0.85Qf — Qg — Q1)/(N —2)

2. 4°Q;/(N + 1) = 1,8004%/] ¥ » B
Qv =(Qf —Qa—0Q)/(N—-1)

_} ,5q 7 ;‘ =

6-18

(6.7)

(6.8)

(6.9)

(6.10)



QNZﬁpwaﬂﬁﬁj n”?@w
Q=% 1 B if & & | pF w.?@m

HARE RIS 1 ﬁ@&&p\uﬁj 2 BB pRE2 B4
BEFE o FARELMFIHFLFEQ At B L F A LP
AT E B A ML R F F“QfPf o hrjt i ﬁlﬁ~/" ‘T'é‘Qd
mHF D 2 »Lwé%’ﬁwﬁ'iﬁfé—nhiég%’%ﬁfngﬁi
BAKAIT R T BEEH 2 AHF(RA 63) - AR BRI LB L

PR 2B s 1 B2 B RET iAo

Q1 = P1(QfPr — QaPy) (6.11)
1}'—‘5\\:‘ )

th = % lﬁﬁ—;\']é’JFE:é:ﬁ—L% /'l—ﬁ(iﬁa/lﬁ)’

P = 28EFEIA* 5 18352 0 B(+ 9 & 035~0.50
Z_f)

Qny = (1 = P (QPr — QaPa) (6.12)

MG AT 2 B E 2 BB
Qui =0 (6.13)
F(6.12)% ;£(6.13)° >
Qup=35P B2 F 2% | e d 2 7 RN/ ) -
B b 34(6.12)¢ P2 TEEFN(6.11)¢ 2 Prip ke o

Ripe 2L RS2 L2005 1A FASPRIFLIH
AEFIRT BU G AT

1
- 6.14
fui 1+(Q14/Q1)(E-1) (6.14)

1
- 6.15
fu 1+(Qui/ Q) (E—1) (6.15)

6-19



o = F12F2 B @R EAE
faon = B} RIEE2 BN EFE
E =222 2§20 RKRE: 2)-

hoi g pETlc: PHF > B3 2 B TR GELf, 0 B &R
A RT XM IS AP 2 F RIS E BitAeT

_
U = preroxrs (6.16)
— o
an = PHF X fNp% S (6.17)
oYyt A TR R B AR ARRT S
WIS A4 $EG R HE 5 B ) /B e bt 30 T
2 Wi ehn ] Pl PHE ~ %)% 090 22 095 2 fF » H @4 % 3 2
PHF RV &t 0.85 27 090 2 ¥ o 233 f T8 A T2 2 ff_ 4 #ic

fo o B W EISETR 2 YTH AR B AT A R AR K S, =]
6.6.6 i JRIE-K

F(6.16)% N (6.17)#ri 2 B RinF R A% 6.5 8¢ ST 2
AR e FMOAT Y UG LD 2 RIRE - e f RS (q
2 qN)i’é@ﬁ W2 BB PIRAE-KE L Fliao 3R 612 #1E * 2

R BER T GE L 6TV U AR P kT 2 ‘T‘i”‘?—:‘ 5

?iﬁ ° i%;fé%fﬁﬂs@‘%?«a— #H K3 VIC EE Lo kg
=N * £ 6.5~6.6 7% RIFRET B o

BH T A /i U I R R R r el LE A e

(

1 T BB iR ‘“Féz&?wﬁ‘ FUEE A T KL R e B EL e
%&PR%&M&(% ZEA P RELZ P AR R ) o gt v o 10 T e F g sl
@—%ﬂﬁéfi;ﬁﬁkﬁﬁ A v Up» s 2 3L o

6.6.7 ﬁ;“%‘rg_ faa_}_]_

Jrt & 6.6.6 & ¢ TRt JRIRKIER &0 & £ Bl ARLZ %

6-20



¥ \«

-%n
[
e
—
&
—=
N

TR ES TR K2 B PR

»
\l
cd

]
s
&

6.7.1 |48 1
L__%;"’LK]‘J"% Ty endiv W oag R “E"F 2 lﬁé’ilgi 1,?&?1@
PREEZBERTLZ3600 S REATES L O 2 RFTE 90
DBpPEe LM DR B A R ML RS 4 3,000 /)
HY 20%5 €2 o ] Prizdics 0950 B R B e
dewaE 2 P RIRF S 12004/ o B Y 25% 5 £ 4 u | pE
GHOT G 0950 A GIREZ P AT IR g B B2 JRIRRIE o

>/

)

PR ESUNS TS 3 P N | ﬁi‘g %2 %E(”T“f’ﬁxw lﬁ)

B A GRIRT R L PR BB e
EBATRE o enbd T2 Ap e o 2 8 ﬁﬁ’!iﬁ;}%ﬁ/’a\%‘rﬁr‘f :

%132 E
1in®xQ (3 6.1)
0, = 07:227-0.737%1073x1200 — 5685w/ | P
2. £ B mkQ, (X 6.11)
B 45%2F FES £ % 1B 0 p
Quy = 0.45(3,000 x 0.2 — 1,200 x 0.25) = 135 §w/-]: p&
3.HFEAKFE 1, (3 6.14)

1
fin = 1+(135/568)(2—1) 0.81

4 F AT M 1S sz HEIRF g (G 6.16)
WRL B2 B E B B A RRA AR L j‘\fjﬂ]%\lh}l}(
MR R P LB B R E R ERATAEFE LB
5 1.0

6-21



G = =738/ 2 /| P

0.95x%0.81x1.0
¥ 28 i
1wk Q, (546.7)
@, = 3,000 — 1,200 — 568 = 1,23247/ ] p&
2. £ 2 5 Qqy (3 6.12)
Q2; = 0.55(3,000 x 0.2 — 1,200 x 0.25) =165 #@/] P&
3. 2 AKEFE fo (3 6.15)

1
fon = 1+(165/1,232)(2-1) 088

4 B ABRT LR 1S A4 HERKg, (X 6.17)

1,232
—_ T = ARENAR
92 = 5 o5%0.88x1.0 1,474 /] 2 /] p=

1¥q ~q B 6122 £ 677 4% | B2 Tibw kL 95 88
2/ BEELFE G L6S0 )2/ VIC O E
738/1,650=0.45 » T 23 F /i *Lt & 5 88/90=0.98 - 13454 6.56.6

#1233 Bl 2 FR%J\? $282 TE sz R EA YL Ol
a2/ pEE 2,000 ] &/ pE o H g2 V/ICEE T 9 K/ Ut B

/}VJJWO743{101°IK$§I\65 6.6 » lLﬁﬁ?FRjZ»]\_?pCI&"
6.7.2 ]4F 2

RIE SRR W s s lﬁﬁéﬁi.‘i’ GIEE 1 ¢ TR iR B AR BT
TAMRBEL R HEORE ) EFT R E G 35003}5/" Fz2_ b Hg
._/H;PC/E# A o ﬂ‘\l;l%\ﬁlmﬂtﬂs ’I-I'g.:'!‘_"‘?’:g ﬁ;;xPRz&}\«%
EI

132 528 il kmedrdeT o

[N

5183
1a%Q, (% 6.1)

6-22



Q, = @7-227-0.737x107°x1200 — 5684w/ | P

2. £ 2 ik Qu (X 6.11)
Q1 = 0.45(3,500 x 0.2 — 1,200 x 0.25) =180 /-] p&

3. B AAKFIE f, (GY6.14)

1
fin = 1+(180/568)(2—-1) 0.76

A AT 0 15 a2 HE RS g (3 6.16)

568
== NEE-NAL
91 = §o5%0.76x1.0 787/ 2 /] p=

522 iE
1. %0, (5% 6.7)
@, = 3,500 — 1,200 — 568 = 1,73247/ ] p&
2. £ B i FQ, (5 6.12)
Qz; = 0.55(3,500 x 0.2 — 1,200 x 0.25) =220 #@/]- P&

3.8 BAKTFE f,, (5 6.15)

1
fon = 1+(220/1,732)(2-1) 089

A4, A AT M IS5 A2 HEIRF g, (6.17)

L732 2,048/ & /| p¥

92 = Gosx0.89x1.0
B¥Eq2 fe3tie > KA 67V ars 2B 2 3 Rink (2,048 ) B
/,J\E,ﬁ)ﬁ’—’x%’}%i}‘éi‘g’ﬁ x £(2,000 -] & /] ) q, 2 .L,g;:JP 787
QB PER G S I AEF R - 304,@]61%:\?%1.@&
BATH2BF e 2 r A BRI Q2 BPELATS 1B
2B i B iR (X 88 2R/ PRI BT o B AN T R
FA oHT 2o 2 AP MEq A E R MiEQ,

AT R ST R
ZRFIARNODE A i mE Aasdiraimy g2 kin(l

631 &2 WP)e —mmZ > F 2 P2 FFENF T 1L BE2 @



Foftr b2 qF 2 BRI ERREE TAF - pAEZ 2 - RV L
S M g TR g2 i E(2,048 o B /)

e 2 B EMESY 2 B2 TG IR 1 g2 Tio
o bldod-gy X 500 ) B /) EE o @ Keqp 3 4e 500 /) & /o] BE R
Q> 1,548 [ 8 /) pF> Haphl 2 323 35 90 2/ pFoq 2
FTE s 1287 B/ pF > HAphlz T3 F 7 L 83 22/ FF o 3%

B EREIL AT 0§ 2 B 2 JREERERT i A ClL s o

Al T TR g% 1\,,, *Ag3t 5 1,500 @/ ) pEo B ¥
2o F AR 5 800 4w/-) pF
P 20%5E D o JB—*H.@:,«O95 KVIC & BAZ B fl2

—

2 PRFAKIEL R Cl o B 1M T2 B do
R
PEEE 1 B2 F R ET N6 2
Q, = p7-227-0.737x1073x800 — 76347/ p5

bei M 2B 0 BIE 2 B R 4,500-763-800=2,937 i/
R M ER R e PR KB AN E 2 FE o ded B g R
g & B R 1,850 dw/ ) P2 ) PRI AR 6.12 W
oo 232 THEF L8222/ pFs ExE 52,0002/
PFe F15 VIC S 0930 % 2 23 2 JRIFKE S E B v #701 HREL
BURF 3 AMBG o BRAMRG 3 Do PIERP R RFT G
(6.8)f 3+ 4cT

Q3 = (4,500 — 800 — 763)/2 = 1,4694%/-| =

F 5 % 3 B B (b o e E R AT % £, =1.0 o dod i
BB A WAL T AR TR R 3B AL 15 AN HE
mA(LR61T)5

1,469
= d = 2> é} 2>
43 = G osxix1 1,546 2 /] ¢

6-24



JER 612 Va2 AP L@ S L 95 22/ m % 3 B
22 %85 2,100 )&/ F V/ICE S 074 4Ap 2 PRIR-K & L C
Boo TN RET 3 .L‘ﬁﬁsﬁ °

342t

Lo TRE 2B Nr B B8 R Ao &2 245 0 88-17-1152
i %‘s’é’ﬁi%ﬁﬂ"w XAFE 8 E 41 o
2. 72011 & £ 822 £ <0 5 100-132-1299 5 Qig&@ﬁﬁgﬁi‘*ﬁ%,

L R 100 & 10 7 o
3.0 B OB 2 Mg SR AIRR 0 AR 108 &9 10 P o
4. TR SBAMREFEAITEL 0 86-70-1135 0 L FRE B |
ot X 86 & 11 % o

6-25



